
8% 15% 35% 42%

30歳未満 30〜49歳 50〜69歳 70歳以上

90% 10%

予約あり 予約なし

27% 20% 26% 11% 16%

30分未満 30分〜1時間 1時間〜1時間半
1時間半〜2時間 2時間以上

令和 4 年 7 月 11 日（月）～7 月 15 日（金）に実施しました満足度調

査の結果をお知らせいたします。ご協力くださいました皆様に御礼申し上げ

ます。 

＜外来：配布数 500、有効回収数 295（有効回答率 59.0％）＞ 

職員 

●基本的にこちらの先生、スタッフの方は親切で、

機転も効かせて下さるのでありがたいです。 

●急な手術が決まり、子どもがとても不安がってい

る中、看護師さんが、明るく、とてもはげまして

くれて、安心して手術をうけれたこと、とても感

謝しております。 

待ち時間

●内科は待ち時間が長いので仕事を休まなければな

らない。 

●予約時間には毎回早めに来てるが内科については

１時間近く待たされるので（毎回）その後の予定

が困る。 

環境・設備 

●待合スペースがもう少し広いといいなと思いまし

た。 

●待合スペースの椅子が低い。 

●採血の待ち時間が長く、椅子が足りず立って待つ

人が多い時があるので改善してほしい。 

職員 

●医師は感謝しているが、人によって、悪くなるま

で放置する医師もいる。もう少し他の医師と相談・

チェックをして欲しい。 

●説明をあまり詳しくしてくれず、心に寄り添って

くれていない。患者の不安をくんで欲しい。 

病院全体 
●病院ＨＰが使いづらく、情報が古い、もしくは整

合性が無いときがあります。 
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施設(飲食・売店)

交通アクセス

主なご意見をご紹介します。 

病院の総合的な評価（５段階評価） 

 職員の接遇面を維持・向上しながら、待ち時間の改善に継続的に

取り組んでまいります。 

総合的な満足度は 8 割を超え、過去最高の結果となりました。日頃

のご指摘や院内投書の声を真摯に受け止め、振り返りをするとともに、

全職員対象の接遇研修を実施し、その効果を評価してまいります。 

待ち時間の満足度は昨年と比較してプラス評価が増加したものの、

満足度は 4 割と依然として低く、引き続き評価の改善が求められてい

ます。患者さんの病状が安定し次第、積極的にかかりつけ医への受診

を勧めるなど、待ち時間の改善に取り組んでまいります。 

これからも、市民から信頼され、安心してかかれる質の高い医療を

提供していくと同時に、全職種の職員が患者さんの目線で考え行動し、

言葉で伝えることで「患者さんへ安心を届ける」ことができる取り組

みを常に継続してまいります。 

回答者属性 

令和４年度
患者満⾜度調査結果
■■外来調査■■ 

川崎市⽴川崎病院 

病院内での待ち時間評価と満足度 自由コメント欄で頂いたご意見 

マイナンバーカードの健康保険証利用について 

「受付から診察開始」までの待ち時間が長いと感じた割合は 71%と特に

高くなっています。待ち時間の不満や満足は、総合満足度へ与える影響が

大きく、待ち時間を改善させることは、総合満足度を向上させることにつ

ながります。 

本調査では、病院内で不便を感じたことや改善してほしいこと、病院に

対するご意見ご要望等について 149 件の自由意見をいただきました。 

令和 5 年６月 市立川崎病院事務局医事課

各サービスの満足度（５段階評価） 

「医師」「看護師」等、職員に対する満足度は全体的に 7～8 割前後と高

い一方、「待ち時間」の満足度は 4 割と低くなっています。 

病院の総合的な満足度や信頼度を把握するために伺った３項目では、「病

院に満足している」割合が 85％、「また利用したい」割合は 93％、「知り

合いに紹介したい」割合は 69％でした。 

当院で実施しておりますマイナンバーカードの保険証利用について伺い

ました。利用者はごくわずかで普及が必要な一方、認知度は 9 割を超え

る結果となりました。 

※スコアは、各カテゴリー全体評価の「満足」「やや満足」の合計割合（「関わりがない」および無回答を除く） 

（件）

※スコアは下記質問項目の「満足」「やや満足」または「思う」「やや思う」の合計割合（無回答除く） 
病院に満足している：Q この病院について総合的にはどう思われますか？  
また利用したい：Q この病院を、また利用したいと思われますか？  
知り合いに紹介したい：Q この病院を知り合いに紹介したいと思われますか？ 

予約の
有無

年齢

診療までの
待ち時間

3%
89% 8%

現在、マイナンバーカードを使用している
利用できることは知っていたが、使っていない
知らなかった

受付から診察が始まるまで

の待ち時間

受付から検査が始まるまで

の待ち時間

検査・診察にかかった時間

会計での待ち時間

待ち時間全体について

71%

15%

9%

28%

29%

85%

91%

72%

⻑いと感じた ⻑いと感じなかった

10% 17% 33% 21% 19%

不満 やや不満 どちらでもない やや満⾜ 満⾜
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令和 4 年 7 月～8 月に実施し まし た満足度調査の結果をお知ら せいたし

ます。 ご協力く ださ いまし た皆様に御礼申し 上げます。  

＜入院： 配布数 5 0 0 、 有効回収数 2 8 3 （ 有効回答率 5 6 .6 ％） ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病院全体 
●全ての方がやさ し く まんぞく です。 おはなし でき る患

者さ んも 居てう れし いです。 あり がと う ございます。  

職 員 

●医師、 看護師さ んも 事務の方々も 誠心誠意、 治療にあ

たっ て下さ り 心より 感謝申し 上げます。 臨機応変なご

対応がすばら し い病院だと 思っ ており ます。 お世話に

なり あり がと う ございまし た。  

●家族がコ ロナで面会に行けなく なっ たと きに、 赤ちゃ

んの記録を取っ て写真付き のメ ッ セージカ ード を 用意

し てく ださ り 、 本当にあり がたかっ たです。  

 

病院全体 
●入院・ 退院時、 家族・ 親族の送迎で来院時、 マイ カ ー利用

の駐車代を 無料にし てほし い。  

環境・ 設備 

●エアコ ンが効きすぎて寒い（ 複数意見）  

●シャ ワー室は場所を 分けて、 1 日中使えるよう にし て

ほし い。  

●外来部の廊下等のスペースが狭い 

職員 

●点滴の時間が終了し ても そのままの場合がある ので気を

付けて欲し い。  

●説明がわかり にく い事があっ た。 こ ち ら か質問し ないと

教えてく れない事が多い。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病院の総合的な満足度や信頼度を把握するために伺っ た３ 項目では、

「 病院に満足し ている」 が 9 5 % 「 また利用し たい」 が 9 2 ％、「 知り 合い

に紹介し たい」 割合は 8 4 % でし た。  

３ 項目いずれも 外来調査における評価より も 高い結果でし た。  

 

令和４ 年度 

患者満足度調査結果 

■■入院調査■■ 

川崎市立川崎病院 

満足度が 9 割を超える「 医師」「 看護師」 をはじ め職員への満足度は高い結

果と なり まし た。 例年課題と なっ ている「 食事」 の満足度は 7 6 ％と 昨年か

ら プラ ス評価が増加し まし た。  

改善点 

● 職員の接遇レベルを維持・ 向上し つつ、 快適性や食事と いっ た分

野をさ ら に改善し てまいり ます。  

 

「 総合満足度」「 再度の利用意向」「 紹介の意向」 のプラ ス評価の回答

割合は、 直近 3 年間でいずれも 最高値でし た。 特に医師や看護師は 9

割以上の評価を維持し ており ますが、 こ れに慢心するこ と なく 満足度

レベルの維持・ 向上に一層努力し てまいり ます。  

 食事に関し ては、 毎年行っ ている朝夕の選択メ ニュ ーに関するアン

ケート 調査の結果も 踏まえて、 より 満足のいただけるメ ニュ ーを提供

し てまいり ます。 施設や設備に関し ては、 今年度から 蛍光灯から Ｌ Ｅ

Ｄ への交換を始めまし た。 次年度も 引き続き 交換を行い、 環境に適し

た照度にすると と も に、 省エネ効果を高めてまいり ます。  

 こ れから も 、 市民から 信頼さ れ、 安心し てかかれる病院づく り に励

むと と も に、 多く の患者さ まにご満足いただき 、 地域から 愛さ れる病

院を目指し て、 さ ら なるサービス向上に努めてまいり ます。  

自由コ メ ント 欄で頂いたご意見 

本調査では、 病院内で不便を感じ たこ と や改善し てほし いこ と 、 病院に

対するご意見ご要望等について 1 8 7 件の自由意見をいただき まし た。  

当院に入院し た経緯（ 複数選択可）  

令和 5 年６ 月 市立川崎病院事務局医事課 

病院の総合的な評価（ ５ 段階評価）  

回答者属性 
 

主なご意見をご紹介し ます。  

「 予定入院」「 他の病院から の紹介」 が多い結果と なり まし た。  

当院を選択し た理由（ 複数選択可）  

「 市立病院だから 」「 専門医がいるから 」「 自宅、 勤務先に近いから 」 等の理

由が多く 挙げら れまし た。  

各サービスの満足度（ ５ 段階評価）  

※スコ アは、 各カ テゴ リ ー全体評価の「 満足」「 やや満足」 の合計割合（「 関わり がない」 およ び無回答を 除く ）  
医療技術職員： 薬剤師/リ ハビ リ 療法士/放射線技師(X 線撮影、 CT 、 M R I、 その他)/検査技師/栄養士/医療福祉相談員 

※スコ ア は下記質問項目の「 満足」「 やや満足」 およ び「 思う 」「 やや思う 」 の合計割合（ 無回答除く ）  
病院に満足し ている ： Q こ の病院について総合的にはどう 思われますか？  
また利用し たい： Q こ の病院を 、 また利用し たいと 思われま すか？  
知り 合いに紹介し たい： Q こ の病院を 知り 合いに紹介し たいと 思われますか？ 

（ 件）  

入院回数 

年齢 

入院期間 

住所 

良い点 


